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[bookmark: _GoBack]Wieloletni rządowy program  ,,Posiłek w szkole i w domu’’ na lata 2019 -   2023 jest programem wspierania finansowego gmin w zakresie realizacji zadań własnych o charakterze obowiązkowym określonych w ustawie o pomocy społecznej polegającym -  zgodnie z zapisami programu – na zapewnieniu pomocy w formie posiłku bądź świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności bądź świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych wszystkim osobom jej potrzebującym, a w szczególności: dzieciom do czasu podjęcia nauki w szkole podstawowej, dzieciom do czasu ukończenia szkoły ponadpodstawowej lub szkoły ponadgimnazjalnej, osobom i rodzinom znajdującym się w sytuacjach wymienionych w art. 7 ustawy o pomocy społecznej, w szczególności osobom starszym, chorym i niepełnosprawnym. 
 
Świadczenie pieniężne finansowane jest w 60% ze środków z budżetu państwa (środki otrzymane od Wojewody) przy co najmniej 40% udziale środków własnych budżetu gminy. 
Zgodnie z umową nr 97/OPS/2023 zawartą pomiędzy Gminą Myślenice, a Skarbem Państwa – Wojewodą Małopolskim na realizację Programu ,,Posiłek w szkole i w domu’’ z budżetu państwa pozyskano środki w wysokości 133 568 zł. Prognozowany całkowity koszt zadania wynosi 515 000 zł. W ciągu roku kalendarzowego wysokość środków – w zależności od potrzeb – ulegać będzie zmianom. Informacje o zmianach w zakresie środków finansowych niezbędnych do realizacji programu będzie aktualizowana. 
 
Jednostką odpowiedzialną za realizacje programu na terenie Gminy Myślenice 	jest Centrum  Usług  Społecznych. 
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