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Centrum Usług Społecznych w Myślenicach informuje, że realizuje Program „ Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2025. Jest to program Ministerstwa  Rodziny i Polityki Społecznej finansowany ze środków dotacji celowej na dofinansowanie realizacji zadań określonych w art. 17 ust. 2 pkt 2a i pkt 4, art. 115 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej (Dz. U. z 2024 r. poz. 1283 z późn. zm.) oraz Programu „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2025. Na realizację zadania przekazano 78 728,00 zł:  w tym: 
a) Moduł I  -  57 714 zł (słownie: pięćdziesiąt siedem tysięcy siedemset czternaście złotych)  
b) Moduł II –  21 014 zł (słownie: dwadzieścia jeden tysięcy czternaście złotych)
Szacunkowa całkowita wartość zadania wynosi: 98 411 zł. 
Okres realizacji programu: 01.01.2025r. – 31.12.2025 r.  
Celem Programu jest wsparcie finansowe gmin w zakresie: 
a) zapewnienia usługi wsparcia na rzecz seniorów w wieku 60 lat i więcej przez świadczenie usług sąsiedzkich, samodzielnie, tj. przez pracowników Centrum Usług Społecznych lub innych jednostek organizacyjnych pomocy społecznej w zakresie organizacji i koordynacji usług opiekuńczych świadczonych w formie usług sąsiedzkich. 
b) realizacji usług opiekuńczych poprzez dostęp do tzw. „opieki na odległość” mającej na celu poprawę bezpieczeństwa oraz możliwości samodzielnego funkcjonowania w miejscu zamieszkania osób starszych. 
 
Środki przeznaczone zostaną na dofinansowanie zadania własnego, polegającego na organizowaniu i realizowaniu usługi wsparcia  na rzecz seniorów  w wieku 60 lat i więcej przez:
a) rozwoju działań samopomocowych poprzez uruchomienie i utrzymanie usług opiekuńczych świadczonych w formule usług sąsiedzkich
b) realizację usług opiekuńczych poprzez dostęp do tzw. „opieki na odległość” mającej  na celu  poprawę bezpieczeństwa i możliwości samodzielnego funkcjonowania w miejscu zamieszkania osób starszych (Moduł II).  
 
W ramach Modułu I: wsparcie udzielane będzie poprzez organizację i koordynację usług opiekuńczych świadczonych w formie usług sąsiedzkich.   
W ramach Modułu II:  wsparcie udzielane będzie poprzez zakup obsługi systemu dla opasek bezpieczeństwa zakupionych przez gminę w ramach programu realizowanego w 2022 r.  
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Grupa docelowa: 
W ramach Modułu I wsparciem objętych zostanie 6 środowisk w ramach usług pomocy sąsiedzkiej 
W ramach Modułu II wsparciem zostanie objętych 88 seniorów w wieku 60 lat i więcej  
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