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Centrum Usług Społecznych w Myślenicach z grantem na usługę pielęgniarki edukacyjnej
[bookmark: _GoBack]Centrum Usług Społecznych w Myślenicach otrzymało grant w wysokości 21 424,00 PLN na realizację usługi pielęgniarki edukacyjnej w ramach projektu grantowego „Premia społeczna”. Środki zostały przyznane przez Fundację „Fundusz Współpracy” z siedzibą w Warszawie, ul. Górnośląska 4A, 00-444 Warszawa, w ramach Programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021–2027. Całkowita wartość zadania 72 960,00 zł. 
Grant zostanie przeznaczony na świadczenie usługi pielęgniarki edukacyjnej, usługa świadczona będzie w miejscu zamieszkania dla osób z terenu Miasta i Gminy Myślenice, które złożyły wniosek i potrzebują specjalistycznego wsparcia w sytuacjach, gdy nie posiadają odpowiedniej wiedzy i umiejętności w zakresie opieki nad osobą zależną. Pielęgniarka edukacyjna będzie uczyć opiekunów, jak właściwie zajmować się osobą wymagającą wsparcia, w tym: - jak przeprowadzać codzienne czynności pielęgnacyjne, - jak zapobiegać odleżynom i innym powikłaniom zdrowotnym - jak obsługiwać sprzęt medyczny, - jak zapewnić odpowiednie wsparcie psychologiczne i emocjonalne osobie chorej.
Projekt będzie realizowany w latach 2025–2026 i obejmie łącznie 780 godzin usługi pielęgniarki edukacyjnej– 540 godzin w 2025 roku oraz 240 godzin w 2026 roku.
Celem projektu jest poprawa jakości życia osób niesamodzielnych, starszych i chorych, które nie mają dostępu do wystarczającego wsparcia ze strony rodziny lub bliskich. Środki finansowe pozwolą na zapewnienie opieki i wsparcia, które umożliwią podopiecznym godne życie w ich własnym środowisku domowym.
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dla Rozwoju Spotecznego - Polska Unig Europejska





